
     Ungerska        

További információk a www.boj.se honlapon.

A Svéd Áldozatvédelmi Irodák Országos Szervezete (Brottsofferjourernas 
Riksförbund, BOJ) egy non-profit szervezet, amelynek tevékenysége a 
bűncselekmények áldozatainak a megsegítésére irányul. Országszerte 
több, mint 100 helyi áldozatvédelmi irodát működtetünk, ahol képzett 
személyzet segíti a bűncselekmények áldozatait. Meghallgatják sérelmeiket, 
tanácsot adnak, és tájékoztatják őket jogaikról és a jogi eljárásról. A 
bírósági eljárás során is támogatást biztosítunk. 

Segítségünk nem kerül pénzbe. Amit Ön nekünk elmond, köztünk marad. 
Minden munkatársunk titoktartási fogadalmat tett. 

Mindenféle hatóságtól független szervezet vagyunk, és semmiféle politikai 
nézetet vagy egyházi ideológiát nem támogatunk. A BOJ tevékenységének az 
alapját az ENSZ által megfogalmazott emberi jogok képezik.  

Áldozatvédelmi irodáink évente több, mint 40.000 betörésnek, lopásnak,  
rablásnak, fizikai erőszaknak, veszélyes fenyegetésnek, zaklatásnak, sértésnek,  
nemi zaklatásnak vagy nemi erőszaknak kitett személynek nyújtanak segítséget.

Szervezetünk egy telefonközpontot is működtet. Forduljon ide, ha kérdése 
van, ha tájékoztatásra van szüksége, vagy ha kapcsolatba szeretni lépni helyi 
áldozatvédelmi irodájának valamelyik munkatársával.

A telefonközponton keresztül egy magyarul beszélő munkatársunkkal is 
kapcsolatba tud lépni. A 08-642 00 44-es telefonszámon egy üzenetrögzítő ad 
tájékoztatást különböző nyelveken. Hagyjon üzenetet, és magyarul beszélő 
munkatársunk néhány napon belül felveszi Önnel a kapcsolatot. Svédül vagy 
angolul beszélő munkatársainkat a 0200-21 20 19-es telefonszámon érheti el.

Úgy is kapcsolatba léphet velünk, hogy küld egy e-mailt a kontakt@boj.se címre, 
amelyben kéri, hogy magyarul vegyük fel Önnel a kapcsolatot. 



Bűncselekmény áldozatává válni olyan, 
mint egy sötét verembe esni.

Ilyenkor szükség van egy segítő kézre.

Forduljon hozzánk!

Semmiféle hatóságot nem képviselünk.
Amit nekünk elmond, köztünk marad.

Segítségünk nem kerül pénzbe.




